Сценарий мероприятия «Все начинается с любви»

(На экране слайд №1 с названием мероприятия. После фонограммы на экране появляются слова: «Мы рады Вас видеть!»

(Слайд №2 со словами «Мы рады Вас видеть!»)

Вед. Здравствуйте дорогие друзья, уважаемые педагоги и ученики!

Сегодня мы рады приветствовать вас на нашей замечательной встрече «Все начинается с любви!». Мне очень приятно видеть сегодня вас! Всех здоровых, умных, талантливых и самых лучших учеников школ города Набережные Челны!

И для вас сегодня выступает, вечно юный и необыкновенно талантливый хореографический коллектив «Росинка» Детской школы хореографии №3, руководитель Суючева Алёна Георгиевна.

(Слайд №3 со словами Хореографический коллектив «Росинка», руководитель Суючева Алена Георгиевна)

(Слайд №4 картинка со смайликами)

<u>Вед.</u> Сегодня, самый необыкновенный день, если вы заметили! Вы пришли сюда, значит любовь царит внутри каждого из вас, ведь любовь – самое прекрасное, что есть на планете!

Любовь окружает человека в любом месте, в походе с друзьями в кино, прогулке с братом или сестрой, семейном ужине. И эти все действия наполнены любовью и нежностью близких и родных.

С нежностью и любовью, я представляю песню «Бехет чакырышнары» в исполнении учащейся 5 класса школы №15 Мингазовой Зарины!

(Слайд № 5 картинка со словами Выступает учащаяся школы №15 Мингазова Зарина)

Давайте все вместе поблагодарим Зарину за ее выступление.

(Слайд №6 картинка со смайликами и словами «Что такое любовь?»

Вед. Ребята, вы когда-нибудь задавались вопросом, а «Что такое любовь?»

Этот вопрос издавна волнует людей: о любви поют песни, составляют стихи, а сейчас даже проводят научные исследования. Говорят, без любви жизнь ничего не стоит. Каждый из нас обладает величайшим даром жизни, который делает ее особенно ценной, и этот дар — любовь!

Давайте сыграем с вами в игру, под названием «Кого и что можно любить?» Мне нужны 3 помощника...

(Приглашаем 3 человека. Им дается задание «Кого и что можно любить?» Лист а 4, нужно написать ответ на вопрос в окошечках названия (мама папа, друзья, родственники, петь, море, и т. д.)

А пока, ребята выполняют задания, я задам вопрос каждому из вас: «А что значит любовь для вас?» (ответы учащихся: «это радость, печаль, умение отдавать, делиться, понимать сердцем окружающий мир....)Молодцы!

Давайте посмотрим, как справились с заданием ребята. (участники читают свои ответы)

Молодцы! Вы справились с заданием.

<u>Вед.</u> А мы двигаемся дальше, и сейчас перед вами выступит учащаяся школы №15 Гафарова Диляра с песней «Спасибо, мам»!

(Слайд №7 картинка со словами Выступает Гафарова Диляра учащаяся школы №15)

Аплодисменты Диляре за её прекрасное выступление!

(Слайд №8

<u>Вед.</u> Все начинается с любви: и озаренье, и работа, глаза цветов, глаза ребенка - все начинается с любви.

Ребята, у меня к вам такой вопрос: А как вы думаете, для чего дети ходят в школу? (учащиеся дают свои ответы) Правильно, молодцы! Дети ходят в школу, чтобы общаться, и дружить!

А сейчас я покажу вам, одну занимательную историю! Внимание на экран!

**Ералаш. Любовная Записка.

<u>Вед</u>. Ребята, а как вы думаете, увлечение к своему делу – это тоже часть любви? (*ответ учеников*)

Совершенно верно, друзья, именно увлечение развивает в вас артистизм, и любовь к своему делу!

И сейчас, прямо из «Парижа» ,для вас выступит театр моды и танца «Эрика» из Городского дворца творчества детей и молодежи №1. Руководитель Камшибаева Рената Рушановна.

(Слайд №9картинка)

Аплодисменты театру моды и танца «Эрика»!

Вед. Каждая грань любви вмещает в себе чувство глубокой привязанности к другому человеку. Она побуждает жить для других и отдавать. Во имя любви на протяжении всей человеческой истории совершалось множество героических, красивых, фантастических поступков. И на основе этой привязанности, и поступков создалась новая часть любви под названием «Дружба».

Я приглашаю на сцену для выступления учащуюся 4б класса, школы №15 Дементьеву Нелли с песней «Московские окна». Встречаем! (Слайд №)

Давайте аплодисментами поблагодарим Нелле!

Вед. Ребята, а ведь дружба – действительно одна из форм любви!

И в этой форме любви, присутствуют миллионы человек, которые пользуются одним самым главным элементом жизни — простое дружеское объятие!

С песней «Обними меня» выступает учащаяся школы №30 Марданшина Луиза...

<u>Вед.</u> Ребята, сколько нового мы узнали, сегодня с вами про любовь, но не затронули еще один главный элемент, как и дружбы, так и любви — музыкальный инструмент, а именно гитара! Ведь именно на гитаре было сыграно множество любовных и дружеских песен!

И сейчас, я хочу пригласить на сцену коллектив «Эстрадная гитара» Городского дворца творчества детей и молодежи № 1 с песней «Мы с тобой вместе», руководитель Айдашева Диляра Робертовна.

В народе бытует легенда, что любовь зажигает огонь в сердце, очищает мысли и чувства человека, принося в сердце мир, покой, добро, гармонию. Она позволяет заботиться о себе и близких людях, помогает создавать хорошее настроение.

Мы желаем вам, дорогие ребята, чтобы вы в своей жизни могли сами определить жизненные приоритеты, всегда поддерживали своих родных и близких, помогали знакомым и незнакомым людям, зажигали в их сердцах искры Любви, Добра и Мира.

Спасибо всем, кто пришел сегодня на праздник любви!

До новых встреч!